

انجمن راہِ محمدیہ

قادیان ۳ رکنی سیدنا حضرت غنیفہ... اس وقت کے مسنون اخبار الفضل میں...

۱۵ شہادہ شرح چندہ سالانہ ۲۰ روپے ششماہی ۴/۰۰ سالانہ ۸/۰۰

WEEKLY BADR GAZET... ہفت روزہ بدر قادیان... ۱۵ شہادہ... ۱۵ شہادہ... ۱۵ شہادہ

نے فرمایا ہے۔ الخلف عیان اللہ۔ اس موقع پر آپ نے ہندوستان کے بعض اہل الرائے حضرات کی تحریروں کی...

تھیساؤنیکل سوسائٹی کلکتہ کے سینٹا لیسیمین سالانہ اجلاس میں اسلام میں لگ بھگ بیسویں صدی کے موضوع پر احمدی مبلغ کی کامیاب تقریر

از محکم عمر و عہد عالم صاحب احمدی بیگم رانی، سیکریٹری آل جماعت احمدیہ کلکتہ

کے درمیان تجمالی پارہ پیدا کرنے کی کوشش کی ہے۔ یو۔ این۔ او کے منشور میں Charter of Human Rights کو بڑی اہمیت حاصل ہے...

تقریر میں فرمایا کہ تدریس ترمیم کے سابقہ تقریر کا موضوع ہو گا "اسلام میں لگ بھگ بیسویں صدی کے موضوع پر احمدی مبلغ کی کامیاب تقریر"

کلکتہ، ۱۲ اپریل۔ تھیساؤنیکل سوسائٹی کلکتہ کی طرف سے دی گئی دعوت پر بیسویں صدی کے موضوع پر احمدی مبلغ کی کامیاب تقریر

بسیا ہندوستان کے مشہور مورخ ڈاکٹر سارا چندراجی کی کتاب Influence of Islam میں لکھتے ہیں کہ اسلام سہل وسادہ اصولوں کو لے کر منظر نامہ پر آیا...

تقسیمِ نعمانہ مدرسہ جامعہ دارالاسلام سکول قادیان

محترم صاحبزادہ مرادیم احمد خاں نے اپنے مبارک ہاتھ سے طلبہ میں نعمانہ تقسیم فرمایا۔

اور ولولہ انگیز خطاب فرمایا۔

دہر پورٹ مرتبہ محکم گی افیشہ احمد صاحب نامہ ۱۰۱-۱۰۱ قادیان

گوجرانولہ کے مدرسہ دارالاسلام سکول قادیان
 کا سالانہ تقسیمِ انعامات زیرِ صدارت
 حضرت صاحبزادہ مرادیم احمد صاحب نامہ
 تعلیم و ترویج مورخہ ۲۰ نومبر ۱۹۶۸ء
 بعد نماز عصر منعقد ہوا۔ جلسہ کی کارروائی
 کا آغاز وقتِ قرآن مجید سے ہوا۔ جوعزیر
 جاوید اقبال صاحب معلم مدرسہ احمدیہ نے
 کی عزیر صاحبہ کرم صاحبہ ملکہ منظم مدرسہ
 احمدیہ نے عرضتے ہوئے خود کی نغم بینان
 ”و لا انا جاعلت سے شطاب“
 پڑھ کر سننے کے بعد انہوں نے مولوی محمد علی صاحب
 قادیانی کی سیٹھا مدرسہ احمدیہ نے مدرسہ
 احمدیہ کی گزشتہ سال کی رپورٹ پیش کی تھی
 ہونے فرمایا کہ مدرسہ دارالاسلام ہویادرس
 اچھے اور وہ دن و درگاہوں کا مقصد ہوا ان
 زمانہ کے مامور و سرکنسیدنا حضرت شیخ
 موحود علیہ السلام کے مبارک ہاتھوں
 سے لگائی گئی تھی اور حضرت عبدالسلام کے
 ذریعہ اپنے خاندانی کی طرف سے دن انعام
 کی تبلیغ و اشاعت کا جو بڑا کام جماعت
 احمدیہ کے ذمہ لگایا گیا تھا پورا کرنا ہے
 مدرسہ احمدیہ نمایاں پارٹ اوپن کرتا رہا ہے
 مدرسہ احمدیہ کی اس سال کی نمایاں خدمات
 کے سلسلہ میں آپ نے تیار کیا اور اس درگاہ
 کے ناز و انفعیل علیہ اکتاف عالم میں
 پہنچ کر اعلانے کلن اللہ کا مقدس فریضہ
 سرانجام دے رہے ہیں۔ گذشتہ سال
 گزشتہ رپورٹ پیش کرتے ہوئے خصوصی
 دیکھیں یہ صحیح ہے مدرسہ صاحب نے طلبہ
 کی کئی تعداد کا ذکر کیا ہے اسبابِ جاہت
 کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں اپنے ہنہا
 چھی کو کھڑا کرنا چاہیے اور کئی کے کئی
 تفریق زانیہ تقسیم انعامات کے سلسلہ
 میں صاحبان احمدیہ کی طرف سے مقرر
 کردہ فخر کی کمی کا ذکر کر کے ان احباب
 کا مہذب طور پر شکریہ ادا کیا جنہوں نے
 انعامات کے لئے قابلِ قدر عطیہ جات
 شہیت فرمائے تھے۔ اسی طرح مدرسہ کی
 دیگر ضروریات کو پورا کرنے اور مالی
 اعانت کے ضمن میں نعت سیمینٹ کورس
 صاحب باقی اعزاز بردارہ احمد صاحب
 احمد محترم صاحبزادہ مرادیم احمد صاحب

صدر انجمن احمدیہ قادیان کا نیامالی سال

وصولی بقایا جات اور جمعیت تثنیف محبت کی طرف سے خالص توجہ کی جائے

بیم می ۱۹۶۸ء سے صدر انجمن احمدیہ قادیان کا نیامالی سال شروع ہو چکا ہے۔ گذشتہ
 مالی سال کے آخر تک جو کچھ جمعیتوں کے بھٹ وصولی اور بقایا جات کی پوزیشن کی اطلاع
 پر جماعت کے سیکریٹری مال کو عنقریب بھیجوائی جا رہی ہے۔ جس کو دیکھنے سے
 معلوم ہوگا کہ متعدد جماعتوں کے ذمہ لازمی چندہ جات کی کثیر رقم تقریباً ہی
 اور بعض جماعتوں کے ذمہ کی سوانوں کی رقم بقایا جات آ رہی ہیں۔ ایسے بقایا جات کی
 وصولی تب ہی ممکن ہو سکتی ہے جبکہ جماعتوں کے چندہ افراد اور چندہ مالان ایک نئے
 عزم اور ارادہ کے ساتھ بقایا جات اور ادوار نادیندا احباب کو بار بار بھیجوا رہیں اور اس
 وقت تک دم نہ لیں کہ جب تک وہ سیدانہ بہرہ لچائی نامہ ذمہ داری کو عملی طور پر ادا کرنا
 شروع نہ کریں۔

بہاوی اور پوزیٹ جات جماعتی چندوں میں غیر معمولی امانت کا باعث ہو سکتی ہے
 وہ بھٹ کی تثنیف اور نادیندا کے متعلق مؤثر کارروائی کرنا ہے۔ لیکن بہت
 سگہ جماعتیں آئل نو نادیندا احباب کو بھٹ میں مشاغل کرنے سے گریز کرتی ہیں اور
 اگر کسی کا نام رکھی ہی ہو جائے اصل آمد کے مطابق پوری شرح سے بھٹ بنانے
 کے جو چندہ کو کافی دکھا دے وہی بھٹ ہی لکھو گیا جاتا ہے۔ اس طرح بے شرح اور
 نادیندا احباب کی اصلاح میں کامیاب ہوا ہے۔ اور آمد لازمی چندہ جات کی
 امانت نہیں ہو سکتا۔

دوسری اہم بات نظام و وصیت میں شمولیت ہے اور مرکز کی مالی حالت کو
 مضبوط اور مستحکم بنانے کے لئے ضروری ہے کہ صاحب جماعتوں کو مدعو مریضان اپنی
 زندگی میں چندہ جات ادا کر لیں۔ اس تحریک کا اعلان پیشتر ازیں پذیر
 اختیار بردارہ اسٹیبلشمنٹ کی تحریک متعدد بار کیا جا چکا ہے۔ لیکن تا حال
 بہت کم دستوں نے اس طرف توجہ دی ہے۔

جس حد تک بقایا جات احباب کا تعلق ہے ان کی طرف توجہ کی
 لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کا مندرجہ ذیل تاکید اور ارشاد
 درج کیا جاتا ہے۔

”ہیں ان دستوں کو جن کے ذمہ بقائے ہیں توجہ دلا تا
 ہوں کہ وہ اپنے بقائے جلاوا کریں وہ بھی بیانات یاد
 نہ دلائل کہ اس وقت مشکلات بہت زیادہ ہیں
 یہ بات بر شہوں کو معلوم ہے“

پس ضرورت اس امر کی ہے احباب جماعت، انفرادی چندہ داران اور مبلغین کرام
 اپنے ذمہ داری کو ادا کرنے کی حوصلہ کاسق توجہ دی اور جلد دست مکرور اور بقایا
 احباب کی اصلاح کے لئے فوری طور پر کوشش فرمائی تاکہ نئے مالی سال میں نہ
 دن سو چندہ چندہ کا ادائیگی ہو سکے۔ جلد اسلئے کے ساتھ ساتھ بقایا جات کو خاطر خواہ
 وصولی بھی ملے۔

امردے کے چندہ احباب جماعت مرکز کے ساتھ تعاون فرمائے جوئے اپنے مالی فرائض
 کی طرف توجہ فرمائیں تاکہ بقایا جات کی طرف سے اور عند اللہ جادوں گے۔ اللہ تعالیٰ
 اپنے نفع سے آپ سب کو اس کی توفیق بخشے اور حافظ و ناصر رہے۔ آمین۔
 ناظریت المال نادان

۴۔ بہن بہترین درزرین نصائح سے نوازا۔ ایسے طلبہ کو بھی خاص انعامات دیئے
 جائے گا۔ غلمان فرمایا ہوا ایک مقررہ ممبر پر پورے اثر چکے۔
 اس کے بعد رخ کے ساتھ مبارک تقریب اختتام پذیر ہوئی۔ نا محمد مد
 غلطے دانک ۳

دیگر امور و خواہاں ہونے کی ہم کو مکرم مدرسہ تثنیف صاحب مذاکرات کے بعد روانہ ہو گیا کہ بھٹ پر
 بیٹھ گیا کہ تا کی کون اور اعلیٰ بیٹھ چوٹی جو عزم و صورت جماعت کے ضمن میں اور از تری بیٹھ
 ہی با جات اور دیگر نکلنا اسلئے کی کمات کا ملاحظہ کیے نماز نامی اللہ تعالیٰ اپنے نفع سے انہیں بڑھ

بیم می ۱۹۶۸ء سے صدر انجمن احمدیہ قادیان کا نیامالی سال شروع ہو چکا ہے۔ گذشتہ

ایک چند اخبار بدر مورخہ ۲۸ اپریل ۱۹۲۷ء سے ختم

بقیہ یاداران اخبار بدر

نمبر شمارہ	خریداری نمبر	نام خریدار	تاریخ اخراج چندہ
۱	۱۰۰۶	محکم سید غلام قادر صاحب	۲۸ ۱/۶۶
۲	۱۰۳۲	ایم ایچ اچراچی	۲۸ ۱/۶۶
۳	۱۰۶۸	محمد مظاہر حسین صاحب بگاؤں	۲۸ ۱/۶۶
۴	۱۰۸۶	در ایچ اے ۱ سے رزاق صاحب بیکاپور	۲۸ ۱/۶۶
۵	۱۰۸۸	مظفر احمد صاحب حبشہ پور	۲۸ ۱/۶۶
۶	۱۱۳۰	فریضی ممتاز احمد صاحب کھنڈو	۲۸ ۱/۶۶
۷	۱۱۴۲	عبدالغنی صاحب حبشہ کڈھ	۲۸ ۱/۶۶
۸	۱۱۸۷	سعید غلام ابراہیم صاحب پروپ	۲۸ ۱/۶۶
۹	۱۱۹۲	در محمد رفیق صاحب بدراپی	۲۸ ۱/۶۶
۱۰	۱۲۵۵	در محمد قاسم صاحب ادھوگور	۲۸ ۱/۶۶
۱۱	۱۲۶۲	عبدالسلام صاحب ٹاک سرینگر	۲۸ ۱/۶۶
۱۲	۱۲۶۵	در حمید الدین صاحب بودھی پور	۲۸ ۱/۶۶
۱۳	۱۲۵۲	در شیخ علی ظہیر صاحب گلپوش آباد	۲۸ ۱/۶۶
۱۴	۱۲۶۶	سعید جعفر حسین صاحب شانڈنگر	۲۸ ۱/۶۶
۱۵	۱۲۸۳	مکرمہ نازہ سرگراج صاحبہ بید آباد	۲۸ ۱/۶۶
۱۶	۱۳۶۷	محکم ایم اے رینڈ صاحب	۲۸ ۱/۶۶
۱۷	۱۴۳۹	ڈاکٹر محمد یونس صاحب بھاکپور	۲۸ ۱/۶۶
۱۸	۱۵۹۶	در ایس بی شاد صاحب کھوک پور	۲۸ ۱/۶۶
۱۹	۱۶۶۸	در احمد صاحب ایم اے خاش دیوبند	۲۸ ۱/۶۶
۲۰	۱۶۸۹	در مقبول احمد صاحب	۲۸ ۱/۶۶
۲۱	۱۶۹۷	در محمد منت اللہ صاحب	۲۸ ۱/۶۶
۲۲	۱۶۹۸	در قاسم داد صاحب	۲۸ ۱/۶۶
۲۳	۱۷۰۱	در بشیر احمد صاحب	۲۸ ۱/۶۶
۲۴	۱۷۰۳	مکرمہ امت الحفیظ صاحبہ	۲۸ ۱/۶۶
۲۵	۱۷۱۰	محکم عبدالستار صاحب کاک پور	۲۸ ۱/۶۶
۲۶	۱۷۶۸	در ایم اے رشید صاحب	۲۸ ۱/۶۶
۲۷	۱۷۸۵	در جمال احمد کھنڈو آباد	۲۸ ۱/۶۶
۲۸	۱۷۸۶	در ایس ایم رضوان صاحب پٹنہ	۲۸ ۱/۶۶
۲۹	۱۷۹۰	در منور علی صاحب کٹک	۲۸ ۱/۶۶
۳۰	۱۷۸۱	در محمد شفیع صاحب احمدی	۲۸ ۱/۶۶

اخبار بدر کے بقایا داران اسباب کی خدمت میں التماس کی جاتی ہے کہ وہ اپنا بقایا چندہ فوری طور پر ارسال فرما کر کمزور فراہم۔ ان کی خدمت میں دفتر کی طرف سے مفید و خطرات تحریر کئے جا چکے ہیں۔

ایسے اسباب جن کو چندہ ایک مدت سے ختم ہو چکا ہے خود ہی غور فرمادیں کہ چندہ نہ بچھ کر اور اخبار بھی جاری رکھ کر وہ مدت سلسلہ کے اخبار کو ہی نقصان نہیں پہنچا رہے۔ بلکہ اس میں ان کا اپنا بھی نقصان ہے۔ کیونکہ سلسلہ کا نقصان ہر احمدی کا نقصان تصور کیا جائے گا۔ اور بہتات بھی قابل غور ہے۔ کہ اگر اسباب سال سال دو دو سال تک چندہ ارسال نہ کریں تو ہرگز ہی اخبار کیسے اپنے پاؤں پر کھڑا رہ سکتا ہے۔ اور اس کی اشاعت میں کیسے اضافہ ہو سکتا ہے۔ اس لئے ایسے اسباب جن کا چندہ بدر ایک مدت سے ختم ہو چکا ہے، مزہ بانہ التماس کی جاتی ہے کہ وہ اپنی اولین فرزندت میں چندہ ارسال کر کے دفتر بدر کو اس کی اطلاع دے کر کمزور فرمادیں۔ ایک ماہ کے انتظار کے بعد فرزندت بقایا داران اخبار بدر میں بھی شائع کر دی جائے گی۔

منجبر اخبار بدر قادیان

ایک سنہری موقع

جو دوست اخبار بدر اپنے نام یا کسی دوسرے متعلق دوست کے نام جاری کرانے کے لئے پورا چندہ سات روپے سالانہ ادا کرنے کی ہمت نہ رکھتے ہوں۔ ان کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ کچھ پرے رہنا چاہتے قیمت پر جاری کرنے مقصود ہیں۔ جو ضرورت مند دوست نصف قیمت مبلغ تین روپے ہی کسی سے نقد ارسال فرمائیں گے۔ ان کی رقم موصول ہونے پر ان کے نام ایک سال کے لئے اخبار بدر جاری کر دیا جائے گا۔ دوست اس سنہری موقع اور رعایت سے فائدہ اٹھا کر اپنے نام اخبار جاری کریں۔ اور زیر تبلیغ دوستوں کے نام بھی اخبار جاری کر کے خدا کا شکر چاہوں۔

منجبر اخبار بدر قادیان

صبر باقی کر کے مندرجہ بالا اسباب اپنی اولین فرزندت میں چندہ بدر ارسال کر کے مشکوک فرمادیں۔

منجبر اخبار بدر قادیان

دوستوں اور درویشوں کی خدمت میں گزارش

یہ عاجز اپنے سے سات سال بزرگ فروری سالانہ سزہ کر جو عمر ہی فریضی محمد احمد صاحب اڑھو کیٹ لائبریری خیر دیباہے۔ جو اہل تقویٰ اور اپنی لگاؤ کو ہر دور سے روز بروز اٹھاتا اور دیکھتے رہا ہوا ہے۔ گھرات۔ دیوتا۔ گھریاں۔ سعادت پور رات کو قیام کرنا جو مسافرین دن سے آراہیل کو ۱۵۰ میل سڑک کے غیر رعایت میں روکھی گیا۔ اٹھو نقد علی احسانہ۔ برائست میں دو بار آدمی اور ارش نے مجھے گھر سے بھیجا۔ کھنڈو کی نقصان ہالی نہیں ہوا۔ ۱۵۰ جاس میں پھینا۔ پھینا۔ کتب تقسیم کیں۔ ایک کتب کے طلبہ میں ایک کتب کے فخر کے حالات سنائے۔ اس وقت تک سیرا کا سفر سا بجا دین پر ۲۰۶۰ میل جہا ہے اور اب میں سائیکل خریدیں۔ سیرا درویشوں کو دیا ہے۔ طاہرہ فریضی صاحبہ

۲۰ کا بیانی کے لئے فرمائیں۔ خاک راہی شمس مسلم کا پورکل
۲۱۔ میری والدہ فقیرہ جناب زینبانی بی صاحبہ غمزدار سے بیارچی رہی ہیں۔ کنگڑی زانی بیٹان
۲۲۔ گرامی میں مبتلا ہیں اس وقت حالات بہت ناگوارک اسباب جماعت خاندان حضرت بیچ محمود علیہ السلام

تبلیغی دورہ دلیقہ (میں)

۸ مارچ تک کا ایک شہرہ دار مالہ ہار پھینچانے چنانچہ اس کی تعمیل میں اور اپنی وقت مورخہ ۸ مارچ کی شام کو بنگلور سے کالیکٹ کے لئے روانہ ہوئے۔
بنگلور پہنچے اور اس کے آسپس میں اسباب جماعت کثیر تعداد میں الوداع کہنے کے لئے حاضر ہوئے۔ وہاں سے کہ اللہ تعالیٰ ان جماعتوں کے اخلاص اور ایمان میں برکت اور نصیحت عطا فرمائے۔ آمین۔
دورے کے درمیان نظارہ اور عروہ تبلیغ کی طرف سے، مدد کو۔ ایست نام کو روٹہ اور پھیلانہ کو نقد ہونے والی جماعت نے احمدیوں کو اپنی صفائی کا فرائض میں شرکت کی۔ اس دوران سلسلہ میں عروہ

درویشوں کو دیا۔ وہاں سے کہ اللہ تعالیٰ ان جماعتوں کے اخلاص اور ایمان میں برکت اور نصیحت عطا فرمائے۔ آمین۔
۲۱۔ میری والدہ فقیرہ جناب زینبانی بی صاحبہ غمزدار سے بیارچی رہی ہیں۔ کنگڑی زانی بیٹان
۲۲۔ گرامی میں مبتلا ہیں اس وقت حالات بہت ناگوارک اسباب جماعت خاندان حضرت بیچ محمود علیہ السلام

خطبہ

چندہ تحریک جلد کے دفتر سوم کا اجراء۔ یہ دفتر یکم نومبر ۱۹۶۵ء سے شمار کیا جائے گا۔

جماعتوں کو باقاعدہ ہم کے فریڈیو جوائنوں، نئے احمدیوں اور نئے کمائیوالوں کو اس میں شمولیت کے لئے تیار کرنا چاہیے۔

لازمی چندہ جاکے محبت میں تمام احمدیوں کو شامل کیا جائے۔ جماعتیں اس وہم کو دل نکال دیں کہ اس سے ان کی گرانٹ پر بڑا اثر پڑے گا۔

عملی میدانوں کو چاہیے کہ چندہ کا وقت پر وصول کیا کریں تاکہ سال کے آخر میں کوئی دقت نہ ہو۔

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۲۲ اپریل ۱۹۶۵ء

ترجمہ: محرم مدنی محمد صادق صاحب سماڑی انجمن صحیفہ روزہ دیوبند

تشریح، تفسیر اور تفسیر شریف کی صورت کے لئے ضروری ہے۔
پچھلے دنوں عساکر کی طبیعت خراب رہی گویا اب

اللہ تعالیٰ کے فضل سے

کافی فائدہ ہے لیکن مگروری اور سردواری بھی باقی ہے۔ باوجود وہ افی کھانے کے آج بھی سرہن کافی درد عکس کر رہا ہوں لیکن چند ایک ایسا موقع اللہ تعالیٰ نے عطا فرمایا ہے جس سے فائدہ اٹھانا ضروری ہے تاکہ جماعت کو اس کی فضا و ایروں کی طرف متوجہ کیا جاسکے۔ اس لئے میں بعض ایسی شخصیات و دستوں کے سامنے رکھتا ہوں۔

پہلی بات تو یہ ہے کہ حکومت سرحدیہ سو سال سے عیسائیت اپنے سارے دہلی سارے قریب اپنے تمام احوال اور اپنی ساری توڑن اور طاقتوں کے ساتھ اسلام پر حملہ آور ہے۔ عیسائے اور اب بھی برہمن کے حملے کر رہی ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک فرزند مہمل اور اسلام کے ایک طاقتور پیرایوں کا شکل دیا۔ عیسویت نہ فرماتا۔ نہ عیسائیت اسلام کے خلاف شایہ میدان بازی نہیں ہوتی اور وہ یہ ان برہمن سماڑوں کی خواہش پوری ہو جاتی جنہوں نے

قرآن کریم کی تعلیم

سے مزہ مولو کہ عیسائیت کی آغوش میں رہ کر آئیں اور دنیا کے آرام ڈھونڈنے کے لئے عیسائیوں اور ان کے پیروں کے نام اور خلیفہ مسیح کے نام سے نکل کر عیسائیوں میں مشاغل ہو گئے تھے۔ اور ان

کا یہ خیال تھا کہ مغرب ہی وہ وقت آنے والا ہے کہ اگر ہندوستان میں کسی کے دل میں یہ خواہش پیدا ہوگی کہ وہ کسی مسلمان کو دیکھے تو اس کی یہ خواہش پوری نہ ہو سکے گی اور ہندوستان میں اسے کوئی مسلمان بھی نظر نہیں آئے گا۔

سرہن مسلمان عیسائی ہو جائیں گے۔ اس ذرورت حملہ اور ان خواہشات کو دیکھ کر عیسائی مسلمانوں کے دل میں لگ لگی لے رہی تھیں۔ اپنے

دین کی حفاظت کیلئے

اور اپنی توجہ کی خاطر غیرت دکھانے ہوئے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مبعوث فرمایا۔ اور عیسائیت کے خلاف آپ کو اس قدر زبردست دلائل براہین اور نشانات اور عداوت عطا کئے کہ ان کے ذریعہ عیسائیت کا حملہ میدان میں آہستہ آہستہ رکنا شروع ہوا اور وہ جہاں جہاں بھی آج بھی پہنچے وہاں صرف یہ کیفیت ثابت کا حامل ٹک گیا۔ بلکہ

عیسائیت خلاف حیوانی روحانی حملے شروع ہو گئے۔ حتیٰ کہ عیسائیوں کو مجبوراً آہستہ آہستہ پیچھے ہٹنا پڑا۔ اور اب تک پیچھے ہٹتے جا رہے ہیں

اس روحانی ہم کو تمام الکائنات عالم میں چلانے کے لئے اللہ تعالیٰ کے منشاء اور اس کے افعال سے حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فروری ۱۹۲۳ء سے تحریک مجاہدین کا اجراء کیا۔ اور اس سے یہ کہ اس تحریک کے نتیجہ دنیا کے بہت سے ممالک میں عیسائیت کا زبردست

خوشگوار کیا گیا۔ اور کامیاب مثلاً لکھا جا رہا ہے۔ یہیں حضور نے فرمودہ ہے کہ میں یہ تحریک جاری فرما کر

مافی قرانیوں کا جماعت سے مطالبہ فرمایا۔ یہاں مطالبہ ہے ہزار روپے کا تھا۔ لیکن اللہ تعالیٰ سے محبت کرنے والی اس جماعت نے وقت کی ضروریات کو سمجھتے ہوئے تقریباً ۹۸ ہزار روپے حضور کی خدمت میں پیش کر دیا۔

اس کے بعد حضور نے دفتر دوم کا اجراء فرمایا۔ اس سے پہلے میں لوگوں نے اس تحریک میں حصہ لیا تھا۔ ان کو دفتر اول قرار دیا۔ جواب تک جاری ہے۔ دفتر اول میں حصہ لینے والوں کی تعداد

قریباً پانچ ہزار تھی

جواب کم ہوئے تھے۔ انہم ۲۰۰ تک رہ گئی ہے۔ کیونکہ جو بھی اس سلسلہ اور سرسلسلہ اموی اس وقت دفتر اول میں شامل ہوئے تھے۔ ان میں سے بہت سے اپنے سونے کو پیار سے چھو گئے۔ اس طرح ان کی تعداد گھٹتی رہی۔ ایک ایسی ہیبت سے جو بدانتہی اور بیوقوفی کا مظہر ہے۔ اور یہی واقعہ تھا کہ ظہر اسلام کی جو ہم تحریک مجاہدین کے ذریعہ جاری کی گئی ہے وہ ذہنی نہیں بلکہ قیامت تک جاری رہنے والی ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے

دفتر دوم کی بنیاد

کی۔ جب ۱۹۲۴ء میں دفتر دوم جاری کیا گیا۔ پچیس سال اس کی آمد صرف ۲۰۶۲۰۰ روپے تھی۔ اور بیس سال بعد یعنی ۱۹۷۴ء

میں اس کی رقم ۲۰۹۰ روپے (دو لاکھ نوے ہزار روپے) تک پہنچ گئی۔ کیونکہ شروع میں بہت سے ایسے نوجوان اس میں شامل ہوئے جنہیں صرف تھوڑی خرچہ مل رہا تھا۔ اور عمومی چندہ ادا کر کے

ثواب حاصل کرنے کی خاطر

وہ اس میں شامل ہوئے تھے۔ پھر اللہ تعالیٰ نے ان بفضل فرمایا کہ تعلیم سے فارغ ہو کر کام پر لگ گئے۔ اور اپنی ترقی و ترقی کے لئے ایک کو جھانکنے کے ساتھ ساتھ انہوں نے ایک اموی کی ذمہ داریوں کو بھی نبھانا شروع کیا۔ اس طرح ترقی کرتے کرتے ۳۰ لاکھ تک ان کا چندہ

بادوں ہزار سے دو لاکھ نوے ہزار تک پہنچ گیا۔

عیسائیوں کی مٹا دیا۔ دفتر اول میں شریک ہوئے۔ ان کی تعداد پانچ ہزار تھی اور دفتر دوم میں مشاغل ہونے والوں کی تعداد تقریباً بیس ہزار تک پہنچ چکی ہے۔ بہر حال دفتر اول کے مقابلہ میں بہت بڑی تعداد ہے۔ اگر سو سال کے بعد ایک اور دفتر کھولا جائے تو سو ۵۰ میں

دفتر سوم کا اجراء

ہونا چاہیے تھا لیکن اللہ تعالیٰ کی کئی نعمتیں معیت یا اسرارہ کی جو سے حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ نے ۱۹۰۵ میں دفتر سوم کا اجراء نہیں فرمایا۔ ۱۹۶۴ میں دفتر دوم کے بیس سال پورے ہو جاتے ہیں۔ اس وقت حضرت مصلح موعود کو سہارا دینا۔ اور نانا بھاری کی وجہ سے ہی حضور کو اس طرف توجہ نہیں ہوتی۔ کیونکہ امام کی بیماری کے ساتھ

ایک حد تک نظام بھی بجا رہتا ہے۔ معلوم ہوتا ہے کہ تحریک ہریہ کی طرف سے بھی مصدوق کی خدمت میں اس کے متعلق کھلا نہیں گیا۔ یہی باتیں ہوں کہ اب دفتر سوم کا اجراء کر دیا جائے لیکن اس کا اجراء جو ذمہ دار ہے وہ شہر کا رہتا ہے گا۔ کیونکہ تحریک ہریہ کا سالانہ مجمع ذمہ سے شروع ہوتا ہے۔ اس طرح مجمع نومبر ۲۶ء سے ۱۲ اکتوبر ۱۹۲۶ء تک ایک سال بنے گا۔ میں اس لئے ایسا کر رہا ہوں تاکہ دفتر سوم بھی حضرت مصدوق موعود رضی اللہ عنہ کی خلافت کی طرف منسوب ہو۔

اور چونکہ اللہ تعالیٰ مجھے اس کے اعلان کی توفیق دے رہا ہے اس لئے مجھے اپنے رب سے امید رکھنا ہوں کہ وہ مجھے بھی اپنے فضل سے نواب عطا کرے گا اور اپنی رضا کا راز بھی مجھ پر کھولے گا۔ یہی باتیں ہوں کہ دفتر سوم کا اجراء جو ذمہ دار ہے وہ ۱۹۲۶ء سے دو سال ذمہ کے بعد چھوٹے لوگ تحریک ہریہ کے دفتر سوم میں شامل ہوں گے۔ میں ان سب کو دفتر سوم میں منتقل کر دینا چاہتا ہوں۔ اور تمام جامعوں کو

ایک باقاعدہ جمع کے ذریعہ دو اجازتوں، سبھی اجازتوں اور نئے گمانے والوں کو دفتر سوم میں شمولیت کے لئے تیار کرنا چاہئے۔ دوست جانتے ہیں کہ جہاں ہر سال خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت بڑھتی ہے اور نئے اچھے ہوتے ہیں وہاں ہر سال اور اچھی کچھ ایسے ہوتے ہیں جو نئے نئے گمانے شروع کرتے ہیں۔ یہ ہماری ہی بود بے اور ان کی تعداد کافی ہے کیونکہ بچے جوان ہوتے ہیں تعلیم پاتے ہیں اور پھر گناہ شروع کرتے ہیں اور باہر سے بھی ہزاروں گمانے والے امداد میں شامل ہو رہے ہیں اس طرح ہمیں کافی تعداد میں ایسے چھوٹی ہو سکتے ہیں جو دفتر سوم میں شامل ہوں گے۔ ہمارا یہ کام ہے کہ ہم ان کو اس طرف متوجہ کر دیں تاکہ وہ عطا دفتر سوم میں شامل ہو جائیں۔

مجمع نومبر ۱۹۲۶ء سے دفتر سوم کا اجراء کیا جاتا ہے۔ تحریک ہریہ کو چاہیے کہ وہ خود اس طرف توجہ دے اور اس کو تسلیم کرنے کے لئے کوشش کرے۔

دوسری بات یہ کہتے ہیں کہ ہر سال ہفت روزہ کی بدولتی ہو چکی ہے ہمارا نیا مالی سال شروع ہو رہا ہے اس کے متعلق جامعوں کو

کو یاد رکھنا چاہیے کہ کتاب اور خوف سے کام نہیں۔ ان ہر دو وجوہ کی بنا پر ہمارا بحث صحیح شخصیں نہیں ہوتی۔ بعض چاہتیں کتاب سے کام لیتی ہیں۔ اس طرح جو نام بچھڑ میں آئے یہاں سے وہ نہیں آتے اور بعض چاہتیں اس خوف سے کہ اگر کوئی کو بھٹ میں شامل کیا گیا تو ہمارا جذبہ نئے نئے ہی مددگار نہیں ہو سکتا جتنے فیصدی جذبہ پر گرانٹ ملتا ہے صحیح حالات میں نہ مل سکتے ہیں۔ اس خوف اور اس خوف کی وجہ سے صحیح بحث نہیں ہوتی۔

یہی تمام جامعوں کو یقین دلانا ہوں کہ کمزوروں کی کمزوری کے نتیجے میں آپ کی گرانٹ پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔ بشرطیکہ آپ کی عظمت کی وجہ سے پہلے مضبوط لوگ کمزور نہ رہ جائیں۔ آپ اس خیال سے کہ اگر بھٹ صحیح بنا اور آندہ پوری نہ ہوئی تو ہماری گرانٹ پر اثر پڑے گا جو خطرناک غلطی کر رہے ہیں آئندہ ہرگز نہ کریں۔

پس بھٹ پورا بنا جائیگا اور سچی اوصاف سے پورا کرنے کی کوشش بھی کریں۔ اگر آپ کا جذبہ ان دو سنتوں کو مدنظر رکھتے ہوئے چھوٹے چھوٹے سالانہ کوشش میں چھوٹے ادا کئے گئے تھے اس سال بھی پورا ہوجائے گا۔ اگر جذبہ کی فیصدی اگر پوری نہ ہوئی ہو تو آپ کو کو اثر مل جائے گی اس لئے ایسے کسی خوف و خطر کے آپ صحیح بحث بنائیں۔ دراصل اس وجہ سے کہ صحیح بحث نہیں بنتا ہمارے نئے اجازتوں کی تربیت میں نقص واقع ہو جاتا ہے۔ حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کے زمانہ میں اسلام کی طرف متوجہ ہوئے والوں کو یہ توفیق بھی حاصل نہ تھی کہ وہ خدا تعالیٰ اور محمد مصطفیٰ علیہ السلام کے نام پر دوائے بھی خرچ کریں۔ آپ کے دوا بھی ایک حرکت مشہور ہوئی اور مجاہدت الہی اور مجاہدت رسولی اور مظاہرہ مذہبی تھی یا عظمت کے پردوں کے پیچھے چلی ہوئی تھی اب کھنکھنا شروع ہوئی۔ ہر سال عطا اس روحانی زندگی کا یارو مددگار حرکت کا جو ان وجودوں میں نظر آیا وہ بھی ہے کہ کسی نے ایک چوٹی جذبہ دے دیا کسی نے اٹھنی جذبہ دے دیا۔ کسی نے رعبہ اور کسی نے دوسرے اور اس وقت کے حالات کے ذریعہ نظر دلوں کی یہ اتنی بڑی تبدیلی تھی کہ حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ان لوگوں کے نام اپنی کتابت کے درجہ کر کے ان کے نام کو پیش کے لئے زندہ کر دیا۔

چونکہ

حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کی قوت تقدیر

کے نتیجے میں ایک مثال اور زندہ جماعت پیدا ہو چکی ہے اس لئے جو لوگ نئے نئے آکر اس میں شامل ہوتے ہیں ان پر اپنے تعلیمیں کو بعض دفعہ عطا کرنا ہے کہ یہ لوگ جذبہ کم کیوں دیتے ہیں۔ حالانکہ وہ یہ نہیں دیکھتے کہ ان کی اپنی حالت یا اس کے باب اور داد کی حالت بھی کچھ چوٹی خرچ کر کے قیامت تک زندگی حاصل کر لی ٹھیک ہے کہ ہم آپ علیہ السلام کے فیض اور آپ کے خلفاء کی روحانی برکات کے نتیجے میں زیادہ محبت ہو گئے ہیں اور اللہ تعالیٰ سے ہمیں قربانیاں کے لئے زیادہ محبت دینا چاہتا ہے۔ لیکن میں ہی رہتا ہوں اور چوٹی سے چوٹی تھی؟؟

اسی طرح جو نئے آئے والے ہیں انہیں بھی توجیہ حاصل کرنے کے لئے کچھ وقت دینا چاہئے۔ اور ان کے متعلق فیض کے اخبار کی کوئی ضرورت نہیں کیونکہ وہ ایسے ماحول سے نکل کر آئے ہیں جن میں خدا کے نام پر ایک دھیلا دینا بھی موت سمجھا جاتا تھا۔ اور ایسے نئے ماحول میں داخل ہونے میں بس میں دنیا کی کوئی پروا نہیں کی جاتی اور خدا اور رسول کے نام پر سب کچھ قربان کیا جاتا ہے۔ اس لئے ان کو تربیت پانے ہوتے ہیں۔ وقت ملے گا۔ آپ ان کا نام بھٹ میں شامل نہ کر کے انہیں تربیت سے محروم نہ کریں۔

اگر بھٹ میں ان کا نام آجائے تو ہمیں علم ہے کہ یہ نئے دوست ہیں۔ اگر وہ اب چوٹی بھی دے دیں تو ٹھیک ہے لیکن وہ آئندہ سال نیز کسی کوشش اور زیادہ دوا دے کے اپنے اندر نشانہ احساس پائی گئے کیونکہ وہ سال بھر دیکھیں گے کہ مسجد میں جو شخص ان کے دائرہ کو طرہ ہوتا ہے وہ موعود ہے اور اپنی آنکھوں سے فیصدی ادا کرتا ہے۔ تحریک جدید اور عقیدہ جدید اور دوسری چیزیں جن میں بھی مفصل لکھا ہے اور باہر بھی ایسے لوگ کھڑے ہیں۔ آخر خود بخود ان کے دل میں یہ خیال پیدا ہوا کہ ہم ان لوگوں سے کیوں پیچھے رہیں؟ اس طرح ان کے دل میں ان پر فضل زمانے کا۔ اور خود بخود ان کے دل میں قربانی کے لئے جو شہید پیدا ہونا چاہئے گا۔

پس جب آپ ایسے لوگوں کو بھٹ میں شامل ہی نہیں کرتے تو وہ تربیت سے محروم رہ جاتے ہیں۔ کیونکہ آپ انہیں جذبہ کی تحریک ہی نہیں کرتے۔ اگرچہ اور بھی بہت سی چیزیں ہو سکتیں

ہیں جن کی وجہ سے ہم ایک دوسرے سے نئے نئے رہتے ہیں۔ لیکن

چندہ بھی ایک نام یکم ہے

کیونکہ ہر ماہ فیصل چندہ کی وصولی کے لئے لوگوں کے پاس رہتا ہے اور تحریک کرتا ہے کہ چندہ دور جب تک کام بھٹ میں شامل ہی نہ کر جائے گا تو اسے تحریک کیے کی بجائے گی۔ ۹۹۹

پچھلے بھٹ ہوں

کہ زریعے کے لئے بھی ایک بڑا چھپ مضبوط ہو گا کہ کشا کو یہ بھٹ میں آجی ہوتا ہے۔ اسے قاعدہ کے خلاف ہے۔ پکار رہے ہیں۔ دینا چاہئے لیکن وہ کہتا ہے کہ میں صرف ایک روپیہ دل گا۔ ہم اسے کہتے ہیں ٹھیک ہے تم ایک روپیہ ہی دو کیونکہ اس کی تربیت نہیں ہوتی ہوتی لیکن وہ ہمارے ماحول میں رہتے ہوئے اس ایک روپیہ پر قائم نہیں رہ سکتا۔ آئندہ سال وہ ایک روپیہ سے بڑھا کر پانچ روپیہ بندہ اور بیس روپیہ کرے گا اور آخر پچاس روپیہ کی بجائے وہ ساٹھ روپیہ ادا کرنے لگے گا اور دو تین سال تک یہ اس کی تربیت پکڑا ہوا ہے۔ لڑوہ کجا صورت میں آپ سے پیچھے رہنے کے لئے تیار نہیں ہوگا۔ بلکہ اس کی غیرت پر تقاضا کرے گا کہ وہ دوسرے ساتھیوں سے آگے بڑھ جائے۔ کیونکہ اس سے اس جگہ کی میرے ساتھی تو گزشتہ تین سال سے قربانیاں کر رہے ہیں اور یہ وہ چھتہ انسان ہوں کہ اس میں سال کے عرصہ میں جن ان کی مخالفت کرتا رہا ہوں۔ اب جبکہ خدا تعالیٰ نے مجھ پر مداخلت کھول دی ہے مجھے کھیلے دھونے بھی دھونے ہیں۔ اس طرح وہ آگے بڑھنے والوں سے بھی آگے بڑھنے کی کوشش کرے گا۔ ایسی ہی مثالیں عیاری اسلامی تاریخ میں پائی جاتی ہیں۔

بھٹ پورا بنائیں

اور اس اہم خوف اور خطرہ کی بنا پر کہ اگر آپ نے صحیح بھٹ بنا لیا تو شاید آپ کی گرانٹ بھی کسی ہو جائے۔ اسے کمزور بنائے احمدیوں پر ظلم نہ ڈھائی۔ اگر

تخریک فضل عمر فاؤنڈیشن فنڈ میں حصہ لینے والے دوستوں کی فہرست

بیشتر از بی حضرت فضل عمر فاؤنڈیشن فنڈ کے مددوں کی وہ نمونیں اختیار کرو اور پھر ۲۲ مارچ ۱۹۶۱ء کو اپنی پیشکش کروانی جاچکی ہے۔ اس کے بعد اب تک تقاضات بذمہ اس باورکوت تخریک میں اسباب کی قوت سے مددوں کی اطلاق کا موصول ہوئی ہے۔ اس کی نام دیں، ہم دوسرے کے سامنے یہ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان سب کی قربانی قبول فرمائے۔ اور اس کا بہترین اجر پہنچے۔ آپ اس تخریک میں مددوں اور وصولی کی پہل فہرست حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے فرم فرمائی کہ خدمت میں تو فریق ملاحظہ و دعا بھیجی جا رہی ہے جن دستوں کی طرف سے ناصحاب اس تخریک میں مدد سے نہیں بھیجوائے گئے انہیں چاہیے کہ وہ بھلا بر جائے مدد سے بھیجا کر اللہ بجاوڑوں۔

ناظر بہت اعلیٰ قادریان

Table with 2 columns: Name (e.g., حکیم حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ تاجیکستان), Amount (e.g., ۱۵۰/-)

Table with 2 columns: Name (e.g., حکیم ابی داؤد بنی سعد الدین صاحب), Amount (e.g., ۲۰/-)

سکاج کے اعلان

مورخ ۱۳ مارچ بروز بدھ ۱۶ اپریل ۱۹۶۱ء کو مولانا مفت حضرت مولانا سلیم صاحب فاضل عربیہ ماسٹر نے مولانا شیخ عبدالحمید صاحب کے ذریعہ سکاج کے اعلان کیا گیا۔ سکاج کے بارے میں مولانا شیخ عبدالحمید صاحب کی طرف سے کئی بار تقریریں ہوئی ہیں۔ سکاج کے بارے میں مولانا شیخ عبدالحمید صاحب کی طرف سے کئی بار تقریریں ہوئی ہیں۔ سکاج کے بارے میں مولانا شیخ عبدالحمید صاحب کی طرف سے کئی بار تقریریں ہوئی ہیں۔

ایک غیبی احمدی دوست کے بعض سوالوں کے جوابات

(5)

از محرم مولوی عبدالجبار الحق صاحب فضل مبلغ سلسلہ تلمیذ عظیم مولانا مودودی

س۔ آپ لوگوں کا دعوے ایسا وہ بددردی کا ہے وہ درست و حق کے ساتھ ہمارے آپ بھی اپنے دشمنوں کو مرتع پاکر ٹھوکروں سے اڑائیں گے قائل ہیں اور اگر آپ کے ساتھ خواہ وہابی ہو یا سنی یا بیڑوی خواہ کسی بھی عقیدے کا جو کیا وہ اپنے عقیدے پر چارہ کر کے ساتھ تبلیغ جو عیسائیوں کے رد وغیرہ میں ہو کر سکتا ہے یا اسے آپ کی جماعت میں شامل ہونے کے لئے مجبور ہونا پڑے گا کیا کوئی سنی آپ کے ساتھ آسامی کی زندگی بسر کر سکتا ہے؟

ج۔ جماعت احمدیہ اسلامی اخلاق کو از سر نو دنیا میں قائم کرنے کے لئے کھڑی ہوئی ہے اس لئے موقوفہ پاکر دشمنوں کو ٹھوکروں سے اڑا دینے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

گایاں سن کو نوا دو با گئے گام نام کو بر کی ملا جو دیکھو پیچھو دکھاؤ انکار حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ

مجھے ہرگز نہیں ہے کسی میں دنیا میں کہ کا بھلا جانا پورہ نکالا جیسے میرے نہیں ہے میں سے میں اس کا بھی دل سے نکالا جاتا ہوں میں جماعت احمدیہ کے تلوں میں ہی نوع انسان کے ساتھ بے لوث اور سچی ہمدردی کا جذبہ پایا جاتا ہے اور وہ لوگ جو احمدیوں کے قریب رہتے ہیں یا انہیں احمدیوں سے مسالحتی بات کرچکے ہوں گے غریب و عقیدہ سے بیزار ہیں اس حقیقت کو ابھی طرح مانستے ہیں۔

قرآن کریم سے ثابت ہے کہ ان کے معاملہ میں جبر کا نام نہ جائے نہیں ہے ان لئے جماعت احمدیہ اپنا عقیدہ منوانے کے لئے کسی کو مجبور نہیں کر سکتا۔ اور نہ

کرتی ہے۔

باقی رہا عیسائیوں وغیرہ کو تبلیغ کرنے کا سوال، سو یاد رکھنا چاہیے کہ تبلیغ انسان انہیں عقائد کی بنیاد پر کر سکتا ہے جنہیں وہ دل سے ماننا ہے۔ ایک غیر احمدی جبکہ حضرت علی علیہ السلام کو بجز عیسوی آسمان پر زندہ ماننا ہے خلق پروردگار اجا موقی وغیرہ کی صفات حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی طرف منسوب کرتا ہے۔ لہذا ہمارے نزدیک عیسائیوں میں اس کی تبلیغ ہرگز کامیاب نہیں ہو سکتی۔ اور نہ ہی ایسا شخص جماعت احمدیہ کی تنظیم میں داخل ہو کر اور اپنے عقائد پر قائم رہ کر تبلیغ کا فریضہ انجام دے سکتا ہے۔ البتہ مسلمانوں کی کوئی ایسی تنظیم جو عیسائیوں یا دوسرے غیر مسلموں میں تبلیغ کا پروگرام بنا کر مثبت کام کرے گی تو جماعت احمدیہ پر اس کی مخالفت نہیں کرے گی بلکہ ہر موقع پر اس سے جان نفع دانا بھلا کرے گی۔ اگر کوئی جماعت احمدیہ کے ساتھ لڑ کر کام کرنا چاہے تو اس کی یہ صورت ہو سکتی ہے کہ وہ دے دے بیٹے سے اس کی مدد کرے اور اس کا نظریہ خرید کر دوسروں تک پہنچائے۔

س۔ وہاں یاجوج ماجوج اور قیامت کی دس صدیوں کا مختصر مگر علاحدہ واضح جواب عنایت فرمائیے کہ کوئی ان چیزوں کے لاپرواہی کے نتیجے میں سلام کیجئے آجائیں گے۔

ج۔ وہاں وہاں اور اس کے گدھے کے متعلق جیسا آرائیوں کی گئی ہیں۔ یاد رکھنا چاہیے کہ وہاں لغتہ، یاجوج ماجوج اور یسلیبی لغتہ کی خبریں ہیں قرآن کریم اور احادیث نبوی سے ملتی ہیں۔ اگر قرآن کریم اور احادیث کی روشنی میں ہی مذکورہ فتنہوں کا انہیں تشخیص بھی کریں اور پھر دوسرا حاصرہ کے ضمن انجام لیں بطور مشاہدہ چھپاں کریں تو کس قسم کا کوئی محذور عقلی لازم نہیں آتا۔ بلکہ یہ حقیقت باہدایت سامنے آجاتی ہے کہ دوسرا حاصرہ کے متعلق یہی ہر پیش گوئیوں کی گئی تھیں اور یہی پیش گوئیاں ٹھیک

فتنہ پر بیخ فتنہ میں جلوہ گر ہو کر سامنے آگئی ہیں۔

حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ۔

”ہر نبی اپنی امت کو فتنہ و مجال سے ڈراتا چلا آیا ہے“ (مشکوٰۃ)

اسی حدیث میں تمام پہلے اور آخری فتنوں سے بڑا فتنہ و مجال کا قرار دیا گیا ہے۔ لیکن قرآن کریم میں وہاں کا کوئی لفظ موجود نہیں ہے۔ اس پر بات ہر مسلمان آسانی کے ساتھ سمجھ سکتا ہے کہ اتنا بڑا فتنہ جس کی دنیا میں نظیر بھی باقی نہیں جاتی اسے قرآن کریم کی نظر انداز نہیں کر سکتا۔ چنانچہ قرآن کریم میں وہاں کا ذکر فرمودہ موجود ہے لیکن ایک دوسرے اسلوب سے اس کا ذکر کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ نکاحا لصدقات بسفطرن منہ و تنشق الا رض و تحضر الجبال ہذا ان دعوا للروحن ولد اٰم یعنی قریب ہو گا کہ زمین و آسمان ٹھٹھ جائیں اور بارش و زریہ و زبرہ ہو کر گریں اس عقیدہ کا درجہ ہے کہ زمین کا ایک بیٹا ہے۔

قرآن کریم میں اس قدر روشن اور کسی عقیدہ رکھنے والوں کو نہیں کی گئی۔ جس قدر سچ کو خدا کا بیٹا قرار دینے والوں کو یہ مندرج بالا آیت میں کی گئی ہے۔ گویا جس طرح حدیث نبوی میں سب سے بڑا فتنہ وہاں کو قرار دیا گیا ہے اسی طرح قرآن کریم کی اس آیت میں یہ بتا گیا ہے کہ آئینہ کے زمانہ میں عیسائیت کا فتنہ اس (انگارے سے) بڑا ہو گا۔ کہ اس کی نظیر نہیں ملے گی۔ پس اس سے یہ ثابت ہو گیا کہ وہاں کی فتنہ درحقیقت عیسائیت کا فتنہ ہی تھا جو اس آخری زمانہ میں برپا ہوئے والا تھا۔

دوسرا ثبوت اس بات کا کہ وہاں کی فتنہ درحقیقت عیسائیت کا ہی فتنہ ہے یہ ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ وہاں کے فتنہ سے بچنے کے لئے سرورہ کھف کی ابتدائی آیات ملاحظہ کرنی چاہئیں (مشکوٰۃ) چنانچہ جب ہم مذکورہ آیات کو دیکھتے ہیں تو ان آیات میں صراحتاً عیسائیت کے باطل عقائد کے رد کے اور کوئی مفسر ان ہی بیان نہیں کیا گیا اور اس پر قندہ برتنا گیا ہے کہ خدا نے اپنے رسول پر ایک کتاب نازل فرمائی ہے۔ یہ کتاب ان لوگوں کو ڈرانے اور ہدایت کرنے

کرنے کے لیے آئی ہے۔ جو خدا کا ایک بیٹا مانستے ہیں یہ بہت بڑے فتنے کی بات ہے اور سرسبز جوش ہے۔ وغیرہ وغیرہ (الکلیف)

پھر حال یہ دوسرا عظیم الشان ثبوت اس بات کا ہے کہ وہاں کی فتنہ درحقیقت عیسائیت کا فتنہ ہے۔

تیسرا ثبوت یہ ہے کہ قرآن کریم اور حدیث میں آخری زمانہ کے متعلق کئی نئی سواریوں کی تخلیق کی خبریں دی گئی ہیں اور ان کا اعداد و اعطام (الکلیف) والکنوہ) والقرنن السلاسی فلاسیسی علیہما (الحدیث) اس کے مقال پر بھی وہاں کی ایک خاص اور عجیب اختلاف سواری کا تذکرہ احادیث میں پایا جاتا ہے جسے چکدار ”حمان“ کے نام سے منسوب کیا گیا ہے جس کے دو تون کے درمیان ستر باغ کا ناملد بتا گیا ہے۔ اور اس سواری پر وہاں کی غلذات باگیاں بیٹھا پھر دوسرا منہ کا شاہدہ کرنے کے ساتھ یہی حقیقت واضح ہو جاتی ہے کہ دوسرا حاصرہ کی وہ نئی نئی سواریاں جنہوں نے اس امر میں دیکھا کو بیکر ہونے کو رکھ دیا ہے۔ یہ درحقیقت ان پیشگوئیوں کا حصہ ہے جو وہاں سے جن کی خبر آج سے پودہ موسال قبل قرآن و حدیث میں دی گئی تھی اور اس حقیقت کا کوئی شخص بھی انکار نہیں کر سکتا کہ ان سواریوں کی جولان کا ہی عیسائیت کے دور اقتدار سے شروع ہوئی ہیں۔ یہ اس بات کا تیسرا ثبوت ہے کہ وہاں کی فتنہ درحقیقت عیسائیت کا فتنہ ہے جو وہاں کی سواریوں کے جلا و سائل کے ساتھ اسلام پر حملہ آور ہوا ہے۔

چوتھا ثبوت یہ ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جہاں وہاں کی فتنہ کو سب سے بڑا فتنہ قرار دیا ہے اور اسے جو دعوے کا باغہ سراسر کا قتل بنایا اسی طرح صلیبی فتنہ کو بھی ایک بڑا فتنہ قرار دے کر اس کا انفرادی بھی سبب موعود کے باغہ برتنا یا ہے (زبانیک بیکر الصلیب) (بخاری) کہ مسیح موعود صلیبی فتنہ کو توڑے گا پس شامت شرک و وہاں اور صلیبی فتنہ درحقیقت ایک ہی فتنہ ہے اور دوسرا حاصرہ کا مشاہدہ بھی اس کا کھلا ثبوت پیش کر رہا ہے۔

پانچواں ثبوت یہ ہے کہ دوسرا حاصرہ خود دوسرا حاصرہ کے تمام ثبوتات

رجعت احمدی کے پورے کلمہ میں جہاں بھی
 کے تامل ہیں۔ اور ذیہ ایک حقیقت
 ہے کہ عیسائیت کا علمات حضرت
 عیسیٰ علیہ السلام کو خدا اور خدا کا
 بیٹا قرار دینے کا بنیاد پر استوار
 ہے۔ میں جس جگہ خود سسٹنٹ ہی
 حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو دوسرے
 انبیاء علیہم السلام سے مختلف قرار
 دے کر یہ عقیدہ تسلیم کر لیتے ہیں
 تو اس کا یہ مطلب ہوتا ہے کہ خود
 مسلمانوں کے عقائد میں بھی فتنہ پھیلنے
 نے اپنا پورا پورا اثر و نفوذ پھیلانا
 کر لیا ہے۔ علاوہ ازیں حضرت
 عیسیٰ علیہ السلام کی زندگی سے
 اُسٹانہ مردے زندہ کرنا، باہر
 تلاء اوردھون اوردکھون کو
 شفا دینا، زور و دھم اللہ ہونا
 اور صرف حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا
 ہی مس شیطان سے جنگ ہونا
 ایسے بے بنیاد عقائد ہیں جو غلط
 اسلام میں رواج پا گئے تھے
 اور ان عقائد کی وجہ سے عیسیٰ
 عقیدہ کہ بنیاد اوسبب مسیح
 کو خود سسٹنٹ ہی تقدسیت پہنچا
 رہے تھے۔ پس دور حاضر میں نہ
 صرف یہ کہ عیسائیت اپنی حامی
 قوت کے اعتبار سے غالب آ
 چکی تھی۔ اور مسلمانوں کی ساری
 شان و شوکت عیسائیت کے دست
 آشدگی کی زد میں آتی تھی بلکہ مذہبی
 اختیار سے بھی سلبی عقیدہ
 نے مسلمانوں کے تعلق تک
 اپنی رسائی حاصل کر لی تھی۔ یہی
 وجوہ تھی کہ قرآن کریم اور حدیث
 میں عیسائیت اور دعائیت کے
 عقائد کو جو در حقیقت ایک ہی
 فتنہ کے دو نام ہیں سب سے
 بڑا فتنہ تسلیم کر دیا گیا تھا۔
 چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ
 السلام نے دو ذات مسیح ثابت
 کر کے عیسائیت اور دعائیت
 کے خیالی خدا کو مردہ ثابت
 کر کے مسئلہ اوسبب مسیح
 اور مسئلہ کفارہ کا تقاضا فرمایا
 کہ عیسائیت کے عقائد باطل نہ
 تو ہو کر رکھ دیے۔ تعلق دعائیت اور
 کسب نسیب سے جو مراد تھی جو
 یورپی ہو کر انہیں نفس ہونگے
 ہے۔ تاہم تعلق ایک
 ان پانچ ضرورت بنیادوں
 کے علاوہ بھی قرآن کریم اور
 احادیث میں بسیار فرمودہ عقائد

کو جنب ہم دور حاضر کی عیسائی فتنہ
 پر چسپاں کرتے ہیں تو ہمارے
 اس دعوے کا ناقابل تردید تصدیق
 ہوجاتی ہے کہ فتنہ دعائیت پر حقیقت
 فتنہ عیسائیت کا دوسرا نام ہے۔ فتنہ
 دعائیت کے متعلق احادیث بتایا گیا ہے
 کہ وہ دیرانے پر گذرے گا اور اسے
 حکم دے گا کہ اپنے خزانے باہر نکل
 تو اس کے خزانے باہر نکل کر اس کے
 پیچھے ہوں گے۔ یا کہ کس کے ساتھ
 ایک پیادہ دیکھو اور پیادہ وغیرہ
 چنانچہ عیسائیت کے دور وقت اور
 یہی ہی زمین نے اپنے خزانے اُڑیل
 دیئے اور معدنیات کی کانوں کو بے نظیر
 خرچ ہونا شروع کر دیا ہے کہ اگر ملک
 اور یا مخصوص ممالک امریکہ کی
 روٹیوں کی طرف نگاہ رکھتے ہیں
 ہے۔ حدیث میں یہ بھی بتایا گیا تھا کہ
 مسیح موعود کو مقام پر دعائیت کو قتل
 کرے گا۔ اور لاد کے متعلق حدیث
 کے یہی۔ میں بخراہی عرب۔ حضرت
 مسیح موعود اور آپ کی جماعت دعائیت
 فتنہ پر مغاب آ رہی ہے۔ نیز قرآن
 کریم کی سورہ مریم میں عیسائی قوم کو
 قوم اللہ قرار دیا گیا ہے یہ
 بھی اس بات کا ثبوت ہے کہ عیسائیت
 اور دعائیت ایک چیز ہے۔ مسلم کی ایک
 حدیث میں لکھا ہے
 کہ تم واری ایک صحابی نے
 دجال کو ایک گرجے میں بندھا
 بڑا دیکھا تھا کمالت روباہ
 کشف صحابی نے آنحضرت
 علیہ السلام کو کہہ کر سنا ہے یہ
 بات بیان کا اور حضور نے
 یہ خبر لوگوں کو سنا دی تھی جو
 ان بات کا زبردست ثبوت
 ہے کہ دجال کا گرجا سے گرا
 تعلق ہے اور یہ بات ظاہر ہے
 کہ گرجا سے تعلق عیسیٰ عقیدہ رکھنے
 والوں کا ہے۔ بعض احادیث میں
 دعائیت کی ساری اور یا جو ماجورج
 اقام کے بعد بے کانوں کا بھی
 تذکرہ کیا گیا ہے جو در حقیقت وہ
 حاضر کی ٹیبلٹوں اور ریڈیو کی آواز
 کا طرف واضح اشارہ ہے۔
یا جوج ماجوج
 اور یا جوج میں موجود ہے۔ بائبل میں
 انجیل اور رومس کو یا جوج ماجوج
 قرار دیا گیا ہے۔ رومس کی زبان
 انجیل کے متعلق شہد ہونے کے یہ
 جس یا جوج ماجوج کے الفاظ ہیں وہ ایسی

تختیا سوئیں سو ایسی میں حمدی صلح کی تقریر (تقریبہ پنجویں)

ان میں املی الاصلاح میں انداز
 اور ذاتی دل و لغت بعثتانی کل امۃ
 رسولانی میں ہے سر قوم کی طرف اپنا
 رسول بھیجا ہے۔ اب جب دنیا کے
 تمام رشتوں، سینوں، اوتار ہونوں کو
 ایک خدا نے بھیجا ہے تو ہم ان کے
 ماننے والے بن آئیں۔ میں بھائی بھائی
 ہونے لگا۔ اگر اس اصول کو دیکھ لیا
 جائے تسلیم کریں تو دنیا میں عالمگیر
 اور ہونگے۔
 مولانا صرف کی تقریر کے وقت عمل
 سکوت رہا۔ اور اسی وجہ سے ساری
 تقریر سنی گئی۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے
 کہ بعد تالیفوں کی کوچ اس سوئوں کو
 توجہ دینی تھی۔ آپ کی تقریر نے
 گئی۔ صدر بیٹے نے آپ کی تقریر پر
 ہی مشاعرہ اور روایت اور حدیث
 کہ مولانا ایسی صاحب کی تقریر کے
 پر سے بولنے کی کوئی گنجائش نہیں
 کیونکہ تختیا سوئیں جس قسم کا
 پیدا کرنا چاہتی ہے اور اس کے
 جو اصول پیش کرتی ہے وہ سب اسلام
 میں موجود ہیں بہتر سے لوگوں نے
 اپنی صاحب کا مشکرہ ادا کیا اور
 کہ اس قسم کی تقریر ان کی زندگی
 ہے۔ محکم حسین صاحب اور حضرت
 کلکتہ مذاہب خود خدام کے
 تشریح تھے اسی مقدمہ پر مقامی
 تیسری طرح بھی تقسیم ہے۔
 اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس
 کامیاب تقریر کے بہتر نتائج پیدا
 اور سعادت و حوصلہ کو حق کی
 کی تہنیت سے اور مولانا صاحب کے علم
 بڑھانے اور جن بھائیوں نے اس کو
 جہاں فدا تہنیت مرگام دی ہیں اللہ تعالیٰ

دعا کے معجزات

محکم بر فیض مبارک احمد صاحب آرزو
 ستان کو کم رجزی بندہ سال سرنگی والدہ
 محترمہ دعائے حاجت میں اللہ تعالیٰ انا امیر
 مرہمیت یک دعا کو اور احمدیت سے
 رکھنے والی طاقتیں تجسیر مرگام اور اعجاز
 حاجت کی خدمت میں عنیدی درجات
 بسجائیدگان کے بھروسہ کی درخواست
 ہے۔
 خاکسار
 محمد عبداللہ نبی ڈیٹر صدر انجیل
 قادیان

کامیاب ہونے والے طلباء و طالبات کی خدمتیں (مبارکبادی)

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن طلباء اور طالبات کو حالیہ امتحانات میں کامیاب فرمایا ہے ان سب کی خدمت میں وکالت مال تحریک جیو پتا دیان دہل سے مبارکباد عرض کرتے ہوئے ان سب کے لئے دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی اس کامیابی کو آئندہ روحانی و جسمانی ترقیات کا پیش خم بنائے اور انہیں اپنے خاص فضلوں اور برکتوں سے نوازے۔ آمین۔

ایسے مقررہ دستینا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد مقدس حسب ذیل ہے۔

”امتحان میں پاس ہونے پر غنہ نہ اظہارے مساجد مالک بیرون ان کی تعمیر کیلئے کچھ فنڈ دیا کریں“

کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات اور ان کے والدین اور سرپرست حضرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ذکر و بالا ارشاد کی تعمیل میں تعمیر مساجد بیرون و چندہ تحریک جیو پتی بڑھاد کر سہ لیں۔

وکیل المسائل تحریک جیو پتا دیان

وصیت

وصایا منظری سے قبل اس لئے شائع کی باقی ہے کہ اگر کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کسی کو کوئی اعتراض ہو تو اس کی اطلاع دفتر میں کارپوریشن مقبرہ کو دیں تاکہ اس کے مطابق کارروائی کی جائے۔ سیکرٹری مقبرہ ہشتی تادیان

وصیت نمبر ۱۳۵۶۔ میں محمد عبدالحمید گجر کی ولد محمد غلام صاحب قوم احمدی پیشہ ریکارڈ عمر ۹۰ سال تاریخ بیعت سلسلہ مسکن بادیگر ڈاکٹر خان علی گجر کو سو بیس سو بیس لفظی پرش و حوالا جارج و آکرہ تاریخ ۲۷/۱۱/۴۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ ایک مکان رہائشی قلعہ علی احمدی میں کاروبار اندازاً ۵۰۰ مربع فٹ ہے باوراس میں ہے کرے اور ایک دالان ہے میری ملکیت ہے

اس کی موجودہ قیمت ۱۰۰۰۰ روپیہ ہے اور کوئی جائیداد نہیں ہیں اس جائیداد کے لئے وصیت کی وصیت بحق صدر امین احمدی تادیان کرتا ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی اس کے بھی لئے وصیت کرناک صدر امین احمدی تادیان ہوگی میرا گذارہ حسب

خرچ پر ہے جو چاہو۔ ۵۰ روپے قیمت ہے میں اس موجودہ جائیداد کے لئے وصیت کی وصیت بحق صدر امین احمدی تادیان کرتا ہوں۔ رہنما نقیض منالکثافت المصمیم العلیم۔

احمد محمد عبدالحمید گجر کی موصی۔ گواہ محمد محمد عبدالکرم ولد نذیر اللہ صاحب گجر گواہ مشرف۔ بشیر الدین احمد ولد ناری محمد عثمان صاحب یادگیر محمد ۲۷/۱۱/۴۷ء

فارم اصل آمد

دفتر مذاکی طرٹ سے تمام موصیوں کے فارم اصل آمد متعلقہ اثر یا جائیداد کے صدر صاحبان کی خدمت میں بھجوائے جائیگی۔ اور تمام موصیوں سے درخواست ہے کہ وہ ان فارموں کو جلد تکمیل کر کے واپس ارسال فرمادیں۔ تاکہ ان کے سالانہ حسابات ان کو بھجوائے جاسکیں۔

سیکرٹری ہشتی مقبرہ تادیان

الہی فیصلہ

احباب کرام! وقت جبرہ سالانہ تم کو شروع ہوئے تقریباً چار ماہ گذر رہے ہیں، مگر بھی بہت ساری جامعیں ایسی ہی جنہوں نے ابھی تک دوسرے سالانہ تم کے نہیں روانہ کئے۔

مراہ جمعیت مبلغین و متعلقین کرام سیکرٹریان وقت جبرہ و مال اس اعلان کے ساتھ ساتھ با و کرم ترمیم فرمادیں۔

سیدنا حضرت امیر المسیح الثالث ایوہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ

”امراے جماعت کو چاہیے کہ جو بندہ کرام نہ کریں انہیں ہٹ کر نئے بندہ مقرر کریں اور کسی کا محالاً اس سلسلہ میں نہ کریں۔ آخر ہم ایک فرد کا محافظ کر کے قائم کر دے سلسلہ کو کیوں نقصان پہنچائیں؟“

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا ہے کہ

”میں نفعیت کرتا ہوں کہ تم اس موقع کو نفعیت سمجھو اور خدمت اسلام کے لئے اپنے ناول کو قربان کر دو، ہر شخص تکلیف اٹھا کر اس خدمت میں حصہ لے گا اس کو سزا دینا چاہت ہوں کہ حضرت مسیح موعودؑ وہ دعا کر چکے ہیں کہ

”اے خداوند متعال! میرے دین کی خدمت میں حصہ لے تو ان کو اپنے فضلوں کی پاداش نازل کر اور آفات و مصائب سے اسے محفوظ رکھ“

”اور میں وہ شخص جو اس میں حصہ لے گا حضرت مسیح موعودؑ کی دعا سے بھی حصہ لے گا اور میری دعاؤں سے بھی“

حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے صاف صاف لفظوں میں اس موقع بیان فرمایا ہے کہ ”یاد رکھو مجھے روئے کی ضرورت نہیں ہیں اپنے لئے تم سے کچھ نہیں مانگتا۔ میں خدا تعالیٰ سے اس کے وین کی اشاعت کے لئے شاکر رہا ہوں

اگر تم بندہ میں حصہ نہیں لوگے تو خدا خود اپنے دین کی ترقی کا سامان کر دے گا مگر میں اس سے ڈرتا ہوں کہ تم دین کی ترقی میں حصہ نہ لے کر کھنگرانہ بن جاؤ“

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایوہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے فرمایا کہ جو فیصلہ آسان ہو چکا ہے دین پر نفاذ ہو کرے گا دنیا کی کوئی طاقت اسے روک نہیں سکتی!!! ایک اس راہ میں انتہائی قربانی پیش کرنا ہمارا فرض ہے یہ کام جو

ایک احمدی کے سر پر ہے۔ احمدی ہواؤں کے بھی احمدی پورے کے بھی احمدی مرد کے بھی احمدی عورت کے بھی اور احمدی بچے کے بھی!!!

محمد ذمہ دار اصحاب سے ایک مرتبہ درخواست کرتا ہوں کہ وہ تحریک ترقی جیو پتی کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنانے کی کوشش کریں اور اپنی اپنی جامعوں کا جائزہ

میں کتاب کی جماعت کی طرف سے وعدوں کی نہایت مرکز میں ارسال کر دی گئی ہے کہ ہمیں کیرنچونچیک حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی آخری تحریک ہے

تعالیٰ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے احباب جماعت کو مالی ترقی کے میدان میں ہمیشہ اپنا تہمت آگے بڑھانے کی سعادت بخشے۔ آمین۔

انچارج دفتر جیو پتی امین احمدی تادیان

صدر صاحبان و سیکرٹریان مال جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان

متوجہ ہوں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایوہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے ارشاد گرامی کے مطابق تحریک جیو پتی کے وعدوں کے بھرانے کی آخری تاریخ ۱۲/۱۲/۴۷ء سلسلہ کا اطلاع تمام جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان کو پہنچی تھی۔ اس کے علاوہ صدر صاحبان و سیکرٹریان مال کو انفرادی طور پر اطلاع دی گئی تھی کہ ہر جمعہ کی طرف سے وعدہ جات آئیے ہیں لیکن بعض جماعتوں کی طرف سے چندہ تحریک جیو پتی کے وعدوں کی نہایت کم وصول نہیں ہوئی۔ ایسی تمام جماعتوں کے صدر صاحبان سے گزارش ہے کہ وہ اس طرف زوری متوجہ ہوں۔ یاد رہے کہ ۲۰ جون ۱۹۴۷ء تک تمام مال جمعہ جات کے حساب سے ارسال کرنا چاہئے اور ہر جمعہ کی طرف سے وعدہ جات آئیے۔ خدا تعالیٰ تمام احباب کو انصاف و انصاف سے اپنی وکیل المسائل تحریک جیو پتی تادیان

خاکبریں

نئی دہلی۔ ہرمی۔ پردھان منتری شیمنی
 بندھا گاڑھی سے آج ایک انٹرویو میں تیار
 اور شیمنی کے سسر سے دہلی کی مشکلات میں
 اضافہ ہو گیا ہے۔ ایڈیشن میں کافی گزارش
 آگئی ہے۔ مرکز میں بھی اور صدوں میں بھی اور
 یہاں تک کہ سرکاری ڈھانچے کی بجلی سٹیج پر بھی
 اسے بہتر بنانا ہوگا۔ اور نئے طریقہ کار وضع
 کرنے ہوں گے۔

بمقام ہرمی۔ جھارتی جن سنگھ کے
 ڈپٹی چیف شیمنی نے پنجاب کھجھن کی تنظیم
 کو اپنی فی آفر سنگھ اور عوام سے دشواری
 گھات قرار دیا۔ آج اس نے ایک ریویو میں
 منظور کیا جس میں کہا گیا تھا کہ پنجاب کو بھارتی
 بنیادوں پر ترقی کرنے کا فیصلہ سرکار کی اطلاع
 کردہ چاہیے اس کے بعد وہ نہیں کہیں گے
 اور عوام کی خواہشات کے اہل نہیں ہے
 ریویو میں جن سنگھ کے جنرل سیکریٹری
 قری وی دیال آبادھیانے نے پیش کیا کہ
 ریویو میں یہ کہا گیا کہ پنجاب کی تنظیم کے
 کارکنوں کو ایک کمیٹی کے فیصلے کے خلاف
 پنجاب میں شدید رد عمل ہوا خواہی جذبات
 کو کوہن اور ان کا اس سے قریبی ہے۔ اسے شکست
 گہرا دہلیتے اظہار کرتے۔ اخبارات پر
 کسٹرس لکھوا گیا۔ جلیوں اور مظاہروں پر
 پابندیوں نافذ کر دی گئیں۔ دوشنبہ کو نافذ
 کر کا گئی۔ اور وسیع بیان پر گھٹن اریوں کی
 گئیں۔

بالمذہب ہرمی۔ آل انڈیا جن سنگھ کے
 سہ ماہی اجلاس کے سلسلہ میں آج آخری روز
 ڈپٹی چیف شیمنی میں پنجاب کی تنظیم کے
 متعلق ریویو میں شیمنی میں کہا گیا وہ جن سنگھ
 کے جنرل سیکریٹری شری دیوال آبادھیانے
 نے پیش کیا اور اس کی تائید شری شیمنی
 جنرل سیکریٹری پنجاب پنجاب جن سنگھ
 نے کی چونکہ اجلاس میں شال جوڑنے
 والے ڈپٹی چیف شیمنی کی بھاری اکثریت کے
 پنجابی صدر کا مطالبہ مانے جانے کے
 خلاف جذبات برقعے شدہ تھے اس لئے
 ریویو میں شیمنی نے اس سے پہلے ہی
 دین دیال آبادھیانے نے اپنی تھلاو
 تعزیر میں پنجابی صدر کے متعلق پنجاب
 کی مسئلہ اور ڈپٹی چیف شیمنی کے متعلق
 کرنے کی پوری کوشش کی اور کہا کہ کیا
 ہم نے پنجاب کی تنظیم کے خلاف اپنی
 مذہب میں... اپنی مخالفت ختم کر دی ہے
 پنجاب میں جاری خرابی جاری ہے ہم نے
 جب کوڑائی میں خام لوہے پر جنرل شیمنی
 اپنی جائیں بدلیں یعنی ہیں جلی۔

قادیان میں وزیر خارجہ کی آمد کا ذکر انگریزی اخبارات میں

مورخ ۲۴ کو مرکزی وزیر خارجہ آرنہیل سر داسرون سنگھ صاحب کی تادیان
 میں آمد کے متعلق اخبار بدلیں گذشتہ اشاعت میں تفصیلی رپورٹ شائع ہو چکی ہے۔
 اس تعلق میں ملک کی متعدد انگریزی اخبارات میں رپورٹیں شائع ہوئی ہیں۔ حسب ذیل
 اخبارات کے پرچے ہیں دستیاب ہوئے ہیں:-

(۱) اخبار ٹریبون انسالہ مورخہ ۲۶
 (۲) اخبار انڈیا ڈیل " " "
 (۳) اخبار پیرٹیاٹ " " "
 (۴) اخبار انڈین ایکسپریس " " ۲۵

ان سب اخبارات میں شائع شدہ رپورٹ کا مضمون کم و بیش ایک ہی ہے۔ اس نے
 صرف اخبار ٹریبون اور انڈیا ڈیل رپورٹ کا ترجمہ ذیل میں شائع کیا جاتا ہے۔

(۱) " مرکز کی حکومت کے وزیر خارجہ سر داسرون سنگھ کے قادیان تشریف
 لاسے پر عسوادہ دیکھا اس رات کے جماعت احمدیہ کی طرف سے مولوی عبدالرحمن
 صاحب رامبرجاعت احمدیہ بھی شائع تھے۔ جناب وزیر خارجہ صاحب
 کی خدمت میں انگریزی زبان میں ایک نسخہ بطور تحفہ پیش کیا گیا۔ آرنہیل
 سر داسرون سنگھ صاحب جماعت احمدیہ کی طرف سے دیئے گئے پیغام
 کا جواب دیتے ہوئے فرمایا کہ جماعت احمدیہ میں پسند سلسلہ کی جماعت ہے
 اور اپنے عقائد کی ترقی اور بہبود کے کاموں میں مصروف ہے ذالی ہے؟

ڈریسٹریون انسالہ ۲۶

(۲) " آرنہیل سر داسرون سنگھ صاحب نے فرمایا کہ انہیں خوشی ہے کہ
 گذشتہ تین برسوں میں پاکستان کے ساتھ لڑائی کے دوران ہندوستان میں
 بسنے والے تمام مذاہب اور فرقے کے افراد نے بڑی عیب الودعی اور
 دفاع داری کا مظاہرہ کیا۔ جماعت احمدیہ تادیان کے افراد کو مخاطب کرتے
 ہوئے فرمایا کہ ہندوستان کے ہر شہری کو اپنے مذہب کی تبلیغ کا حق
 حاصل ہے۔ مگر ایسا برچار دستور کے مطابق ہونا چاہیے۔ آپ نے جن
 ایسی فرقہ پرست جماعتوں کی خدمت کی جنہوں نے کچھ خود قبل فرقہ دارانہ رنگ
 اور اشتقاق سے معصوم عوام کو گمراہ کیا اور حکومت کے پنجابی صدر کے
 فیصلے کے خلاف براہمنی سید کی جن کے نتیجے میں بہت سی قومی جاہلی ادبیں
 برباد ہوئی اور جو لوگ ہاتھ بھی جوئے۔ آپ نے پنجاب کے لوگوں کو
 یقین دلایا کہ اس زمانہ کو شرمت پر برقرار رکھنا چاہئے گا۔
 سر داسرون سنگھ صاحب کی خدمت میں جماعت احمدیہ کی طرف سے
 انگریزی زبان میں ایک نسخہ پیش کیا گیا۔

ڈریسٹریون انسالہ ۲۶

دناظر اور صاحب انڈیا ڈیل

بالمذہب ہرمی۔ شری آل بھاری باجیانی
 ہرمی رپورٹ نے کل مات جس سنگھ کے ذہن
 کے نکلے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے کہا
 کہ بھارت سرکاری کو ملک کی شمالی سرحد
 کے بارے میں پہلے سے زیادہ پوکس رہتا ہے۔
 کیونکہ چین کی طرف سے نئی گڑ بڑ کے چلنے
 کا امکان ہے۔ میری اطلاع ہے کہ چینی ملکان
 عادت حکم دے رہے ہیں کہ نئی گڑ بڑ پیدا
 کرنے پر تیار ہوئے ہیں۔ اس خطہ میں براہ
 راست فوجی حملوں سے بڑے پیمانے پر خراب
 کاری ہوئے گا امکان ہے۔ پاکستان کے
 ساتھ چین نے کچھ بڑے بعد موجودہ کارروائیوں
 سے یہ آثار ملتے ہیں کہ چین سرکار بھارتان کے
 معزول شدہ وزیر اعظم کی مدد سے تبت میں
 بھارتان کی مندرجہ حکومت تمام کرنے کی کوشش
 کرے گا شری باجیانی نے کہا کہ بھارت سرکار
 کوشش سرحد پر بھی پوکس رہتا ہے۔ کیونکہ
 ناگائی جنوں اور یزید جنوں کے ارادے
 خطرناک ہیں۔ حکومت کو اب تک جو اطلاعات
 موصول ہوئی ہیں ان سے معلوم ہوا ہے کہ چین
 اور پاکستان مشرقی سرحد پر صورت حالات
 سے عاجز نامہ اٹھانا چاہتے ہیں۔

نئی دہلی ہرمی۔ شری باجیانی نے آرنہیل
 کے صدر شری بی۔ کے کا لیکچر آنے پر پارٹی
 پانچویں سالانہ کانفرنس میں صدارتی تقریر
 کرتے ہوئے چین اور پاکستان کے کچھ جوڑے پر
 تشویش ظاہر کی اور کہا کہ یہ کچھ بندوں کی وقت
 بھکی بھجات ہے جس کی منشا میں بدلی سکتا ہے
 آرنہیل نے دعوی تیار یوں کو جاری رکھنے پر زور
 دیا۔

نئی دہلی ہرمی۔ تازہ ترین اطلاع سے
 معلوم ہوا ہے کہ یزید نے کراچیاں سے
 اخراج کئے گئے ہوں بھارتی کراچیوں کو یزید
 باغیوں نے مشرقی پاکستان میں پہنچا دیا تھا۔
 یہ لوگ مشرقی پاکستان میں برہا کی سرحد سے
 میل دور ایک مقام پر نظر بند ہیں۔ ان کی ایک

ہرتم کے پرزے

پٹرول پاؤڈر سے چلنے والے ہر ڈال کے ٹرکوں اور کاروں کے
 ہرتم کے پرزے جات کے لئے آپ ہماری حاصل فرمائیں۔
 کو الٹی اٹلے سیم زرخ دا بجا
 آلو ریڈرز ۱۶ امینگو لین کلکتہ

Auto -Muders No 16 Mangoe Lane Calcutta!
 تمار کا پتہ:-
 Auto Center } { 23 16 5 2
 { 23 5 2 2 2

موسب ڈوختل آفس اور پوس آسام رائفلز
 اور سرمدی حفاظتی پولیس کے چکر شپاری شال
 بی۔